
ZÁPISY DĚTÍ DO MATEŘSKÝCH ŠKOL MČ PRAHA 9  

PRO ŠKOLNÍ ROK 2012/2013 

 

Ředitelé osmi mateřských škol po dohodě se zřizovatelem MČ Praha 9 stanoví dle zákona 

561/2004 Sb., o předškolním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, v platném 

znění, zápis do mateřských škol na rok 2012/2013 takto: 

VÝDEJ ŽÁDOSTÍ 

Žádost o přijetí dítěte do MŠ a evidenční list je ke stažení na webových stránkách mateřských 

škol a Městské části Praha 9 www.praha9.cz. Formulář žádosti je možné předvyplnit a až poté 

vytisknout. Kdo nemá možnost využít elektronické formuláře, může si je vyzvednout  

v listinné podobě v mateřské škole u hlavního vstupu do budovy a též na recepci v přízemí 

ÚMČ Praha 9, Sokolovská 324/14 od 6. února 2012. 

 

PŘÍJEM ŽÁDOSTÍ 

Předem vyplněné žádosti, evidenční listy (potvrzené lékařem) a veškeré přílohy k žádosti 

zákonní zástupci odevzdají v příslušné mateřské škole ve dnech 21. a 22. března 2012  

od 13,00 do 17,00 hod.  Tyto termíny jsou stanoveny shodně pro všech osm mateřských škol 

zřizovaných Městskou částí Praha 9. 

 

INFORMACE K ZÁPISŮM 

 

Při podání žádosti zákonní zástupci předloží svůj občanský průkaz, rodný list dítěte, doklad 

prokazující trvalý pobyt dítěte na území MČ Praha 9 (u cizích státních příslušníků doklad  

o legalizovaném pobytu na území MČ Praha 9) 

Přípustné je podat maximálně dvě žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání do MŠ. 

O přijetí dítěte nerozhoduje datum podání ani pořadí podání žádosti. Všichni zákonní 

zástupci, jejichž dítě nebylo přijato do MŠ, obdrží písemné rozhodnutí o nepřijetí dítěte  

do jimi zvolené MŠ. V případě nevyhovění žádosti, může být zákonnému zástupci dítěte, 

nabídnuta MŠ na území MČ Praha 9 s volnou kapacitou. 

Rozhodnutí, kterým se vyhovuje žádosti o přijetí ke vzdělávání, se oznamují zveřejněním 

seznamu přijatých uchazečů pod přiděleným registračním číslem s výsledkem řízení 

u každého uchazeče. Seznam se zveřejňuje na veřejně přístupném místě ve škole. Registrační 

číslo vydá ředitel mateřské školy při odevzdání vyplněné žádosti. 

Pravidla pro přijímání dětí do mateřských škol MČ Praha 9 pro školní rok 2012/2013 jsou 

k nahlédnutí ve všech mateřských školách a na webových stránkách mateřských škol. 


